

Abteilungs-Vorstandssitzung

Montag, 05.06.2023

19.00 Uhr, Matchpoint

Teilnehmer: Tinus Breitinger, Manfred Buddrus, Jürgen Först,

Wolfgang Hoesch, Bodo Knüppel, Gerd Neff,

Entschuldigt: Saskia Ellermann, Petra Hess, Franz-Peter Stümper

Agenda / Ergebnisprotokoll (blau = Inhalt / rot = Aktivität/Auftrag)

	Thema	Verantwortlich
Top 1:	Verabschiedung Protokolle / Aktivitätenliste	alle
	- Protokoll VS-Sitzung 25.04.2023 o.k.	
	- Status Aktivitäten Liste wird kurzfristig aktualisiert	
Top 2:	Finanzen	
	- Aktueller Finanzstatus Finanzentwicklung entspricht dem erwarteten Verlauf.	Jürgen
	- Ausstehende Miete Halle - nicht öffentlicher Teil -	Jürgen
	- Außenprüfung Finanzamt Jürgen informiert, dass ab 27.07.23 der TSV eine Außen- Prüfung durch das Finanzamt bekommt. Geprüft werden Umsatzsteuer, Körperschaftssteuer, Gewerbesteuer und Gemeinnützigkeit.	Jürgen
	- Verursachungsgerechte Kostenzuordnung TSV Gerd informiert, dass die vor ca. 12 Jahren eingeführte Sonderregelung, dass der TSV die Versicherungs- beiträge und Erbpachtzinsen übernimmt, wieder zurückgeführt wird (ca. 5.000 € Mehrkosten pro Jahr). Aufgrund der inzwischen wieder guten Finanzsituation der Tennisabteilung, ist dies zu akzeptieren.	Jürgen / Gerd
	- Status Preistableau Hobbytraining Besprechung des Expertenkreises ist für 06.06.23 angesetzt (Jürgen, Bodo). Danach müsste Preisniveau und Bezahlprozess geklärt sein.	Bodo/Jürgen
Top 3:	Gaststätte / Pächter	
	- Neue Pächter / Vereinbarungen / Vertrag Grundzüge des Vertrags mit der neuen Pächterin wurden besprochen (Pachthöhe, Kaution, Kommunikations- modus etc.) und noch einmal formal zugestimmt. Insbesondere hinsichtlich Kommunikation ist festzuhalten,	Gerd / Manfred

dass nicht jeder einzeln coacht, sondern die Kommunikation koordiniert zwischen Pächterin, Gerd und Manfred von statten geht.

- Komplettierung Pachtvertrag Sena Jürgen
 - nicht öffentlicher Teil -
- Reinigungs-Vereinbarung Manfred / Gerd
 - nicht öffentlicher Teil -
- Abschluß Übergangskonzept / Gerd / Jürgen / Manfred
 - nicht öffentlicher Teil -
- Weitere Vorgehensweise Einrichtungsgegenstände Gerd / Manfred
 - nicht öffentlicher Teil -
- Wartungs-/Reparaturarbeiten Manfred

Verschiedene Reparaturen waren notwendig: Herd, Salatede und Kühltheke. Desweiteren wurde von der Pächterin ein großer Pizzaofen gekauft, was eine neue, stärkere Stromleitung notwendig machte.

Hinsichtlich Grill wird durch Jürgen überprüft, ob ein großer Gasgrill vom TSV für Events u.ä. geliehen werden kann. Wenn nicht, wird ein neuer Gasgrill durch die Tennis-Abteilung gekauft (Manfred)

Top 4: Events

- Sonnwendfeier 23.06.2023 Petra
 - o Konkreter Ablauf
Petra und Manfred definieren Ablauf. Zwiefaltener Brauerei liefert Komplett-Set (Tische, Bänke etc.)
 - o Integration neuer Pächter
Essen wird mit Fam. Sena (Pächterin) durch Petra abgestimmt.
- Status Waldenbuch Open
Volker Deinaß wird zur nächsten Vorstands-Sitzung eingeladen (Gerd), um den Status der Vorbereitungen zu erläutern und wo ggfs. Unterstützung von Seiten des Vereins notwendig wird.

Top 5: Anlage

- Abschluß Projekt Platzbewässerung Jürgen / Manfred

Das Projekt Platzbewässerung ist nahezu abgeschlossen.
Die Stromversorgung via PV (Balkonkraftwerke) wird noch installiert (Manfred).
Wolfgang wird über unsere Medien einerseits kommunizieren, welchen hohen technischen Standard wir hier realisiert haben, und andererseits wie die Bewässerungsmodalitäten mit dieser neuen Anlage aussehen sollten.
- Multifunktionaler Platz
Manfred wird ein Gespräch vor Ort mit Fachbetrieb organisieren, damit wir qualifiziert eine Vorstellung entwickeln können, was konkret erbaut werden soll.

Ziel sollte es sein, dass im Herbst (nach Aussensaison) die Bauarbeiten durchgeführt werden können.

Top 6: Sponsoring

- Außenwerbung: kurzfristig 4 neue Werbebanner Gerd
Gerd informiert, dass mit der Fa. MeVita ein Sponsoring-Vertrag über 4 neue Werbebanner aussen abgeschlossen wurde. 2 Banner für den Center Court, 2 Banner für die Trainingsplätze.
Der Vertrag tritt am 01.07.23 in Kraft, weswegen Ende Juni/Anfang Juli mit einer Aufhäng- bzw. Umhäng-Aktion zu rechnen ist (Gerd).
In diesem Zusammenhang wurde vereinbart, dass Jürgen eine Liste erstellt, mit wem wir im Moment aktive bzw. zahlende Werbeverträge haben, um einen Check machen zu können, inwieweit im Moment alles richtig platziert ist.
- Umgestaltung Werbung Halle Gerd
Gerd empfiehlt, u.a. auch auf Basis aus Gesprächen mit o.g. Sponsor, dass die Aufhängung der Werbetafeln in der Tennishalle umgestaltet wird. Ziel sollte sein, dass die einzelnen Firmen besser zur Geltung kommen. Der Vorstand stimmt zu. Gerd wird Empfehlung machen und nach Abstimmung umsetzen.

Top 7: Verschiedenes

- Regelung bezügl. Veröffentlichung von Fotos Gerd / Wolfgang
Wenn Bilder von Veranstaltungen oder dem Geschehen auf der Tennisanlage veröffentlicht werden, muss gem. persönlichem Datenschutz die abgebildete Person zustimmen.
Da dies in allen Fällen faktisch unmöglich ist, wird Wolfgang einen Aushang anbringen, auf dem darauf hingewiesen wird, dass Personen, die sich auf der Tennisanlage befinden, grundsätzlich zustimmen, wenn Sie auf einem Foto abgebildet sind.
Desweiteren ging der Vorschlag an das GeZi, dass dies direkt in den Mitgliederverträgen festgehalten wird, so dass für die Mitglieder eine grundsätzliche Zustimmung besteht.
- Übernahme Verpflegungskosten Aktive
Es wurde beschlossen, dass auch weiterhin die Aktiven, da meistens Studenten, die Verpflegung an den Matchtagen erstattet bekommen.
- Termin nächste Vorstandssitzung alle
Montag, 26.06.2023, 20:00 Uhr, Matchpoint.

Waldenbuch, 05.06.2023

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Gerd Neff". The signature is written in a cursive style with a large, stylized "N" at the end. There is a small, illegible mark or stamp below the signature.

Gerd Neff
Abteilungsleiter